
Solution énigme n°1 : cycle 2

1.   Le carré

2. Les drapeaux

Réponse.: C'est avec la pièce A
Pour savoir si on a réussi, il faut découper les pièces et assembler A et Z
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Solène a un drapeau vide avec 3 rectangles :

Elle veut  colorier chaque drapeau avec 3 couleurs :
rouge, bleu, vert.
Combien de drapeaux différents peut-elle colorier ?

Elle peut colorier 6 drapeaux différents

Pour savoir si on a réussi, il faut regarder si on a :
deux drapeaux qui commencent par du bleu, 
deux drapeaux qui commencent pas du vert,
deux drapeaux qui commencent par du rouge.
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